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Іміджева функція: проведення частини інтелектуальних ігор у ресторанах, пабах, кафе, соціальних 

просторах дало активним відвідувачам таких локацій змогу фіксувати це на своїх сторінках у соцмережах і 

таким чином позиціонувати себе у якості споживачів не лише розважальних, але й інтелектуальних послуг 

Перехресно-рекламна функція: не лише організатори ігор, але й SMM-менеджери локацій, де 

проводяться інтелектуальні ігри, також рекламують ці заходи на своїх сторінках у соцмережах, викладають 

фотозвіти та розповсюджують тематичні анонси. Таким чином, різні SMM-активності організаторів та 

менеджерів локацій перетинаються та забезпечують підвищення охоплення аудиторії. 

Мотиваційна функція: все більш актуальними у суспільстві стають запити, що стосуються 

самопізнання, саморозвитку, пошуків нових форм взаємодії із соціумом, реалізація у незвичних досі для 

себе галузях, розкриття творчого та інтелектуального потенціалу тощо. Розповсюдження інформації про 

інтелектуальні ігри у соцмережах мотивує частину аудиторії спробувати себе у якості учасників таких 

заходів, або хоча б спершу стати спостерігачами. Успішні спроби призводять до нових інтелектуальних 

активностей користувача, а соцмережі відкривають можливість комунікації з іншими учасниками 

інтелектуальних ігор для обміну враженнями, пошуків легіонерів на ігри, команд для поодиноких гравців 

тощо.  

Таким чином, рух інтелектуальних ігор в Україні отримує все більше послідовників - його осередки 

давно з'являлися у різних містах, регулярно проводяться фестивалі й офіційні турніри всеукраїнського та 

міжнародного рівня, анонси та фотозвіти яких розміщуються у Facebook. У сомережах також 

спостерігається підвищення рівня попиту на інтелектуальні ігри різних форм (синхронні турніри, квізи 

тощо), а відповідно – й нових пропозицій з боку організаторів інтелектуальних ігор в Україні. 

 

Зборівська Оксана Мирославівна 

Відокремлений підрозділ Національного університету біоресурсів і природокористування України 

«Бережанський агротехнічний коледж» 

 

ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ 

(З ДОСВІДУ РОБОТИ КУРАТОРА) 

 

«Патріотизм – це внутрішнє почуття любові, поваги та відданості своїй Батьківщині», – відома 

істина. В умовах сьогоднішніх українських реалій, коли багато речей викликають у суспільстві негативне 

ставлення, виховувати справжніх патріотів складно, хоч більша частина українців називають себе 

патріотами.  

Необхідно виробляти чітку методику щодо формування зрозумілої світоглядної позиції не тільки в 

напрямку любові до землі, пісні, вишиванки, а й, головне, щодо вироблення навичок плідної роботи для 

України. Треба задіяти молодь до спільної праці щодо відродження та примноження добробуту Вітчизни – 

це справжній патріотизм. 

Патріотичне виховання – планомірна виховна діяльність, спрямована на формування у молоді 

почуття патріотизму, тобто доброго відношення до Батьківщини та до представників спільних культури або 

країни. Таке виховання прищеплює любов до Батьківщини; розвиває національну самосвідомість та 

гідність; прищеплює дбайливе ставлення до рідної мови, культури, традицій, природи рідної країни; 

розвиває потребу зробити свій внесок у долю Батьківщини, інтерес до міжнаціонального спілкування, 

прагнення праці на добробут рідної країни, її народу. Має застосовування у сім'ї та школі, в державних і 

громадських організаціях, засновуючись на впевненості в майбутньому. 

Французький письменник Альбер Камю в романі «Чума» дає пораду всім: «Бути чесним означає 

добре робити свою справу». Ця людина була одним із найбільших песимістів і скептиків ХХ століття, який 

притримувався позиції, що світ повен випадковостей, які постійно руйнують плани людини, та в час 

складної «межової» ситуації він закликав до об’єднання у спільній справі, а головне «бути чесним». 

Сьогодні в України ці слова актуальні саме для педагогів. Треба докласти чимало зусиль, щоб «добре 

робити свою справу» – справу спілкування з молоддю (навіть коли вони йдуть у відмову): бути щирими й 

чесними з ними, дослухатися до дітей, демонструючи цим особистий патріотизм. Тільки демонструючи 

власний приклад, тільки своєю роботою навчаючи молоду людину бути активною та діяльною, ми зможемо 

виховувати справжніх патріотів України. 

Із власного досвіду роботи куратора маю зізнатися, що не завжди легко організувати молодь до 

проведення спланованого заходу патріотичної тематики, особливо, якщо він не розважальний. Цьому має 

передувати психологічно підготовчий етап і поступова робота щодо патріотичного виховання.  
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Крок перший і головний – щире спілкування, якого так бракує «інтернет-дітям». Наприклад, 

подарунок у перший день знайомства яскравої листівки-пам’ятки «Десять порад студенту-першокурснику» 

у жанрі гуморески. 

Зі студентами І курсу починати з екскурсії в улюблене місце рідного міста. 

Другий крок – створити родинний затишок в академічній групі. 

Проведення спільного вечора відпочинку викладачів з батьками і студентами – прекрасна нагода 

реалізувати задумане: батьківські збори і відкрита виховна година-конкурс «Нумо, дівчата!» як варіант. 

Третій крок – активність та творча діяльність куратора. Активна участь у житті коледжу й міста: 

тижні української писемності; Міжнародний конкурс української мови імені Петра Яцика; науково-

пізнавальні конференції; спортивні змагання та ін. 

Четвертий крок – вчитися власними справами долучатися до загальної роботи на благо України. 

Конкурс мультимедійних проектів на тему «Моя група – моя сім’я в БАТК». Завдання і вимоги до 

роботи запропоновані завчасно. Конкурсні роботи демонструють яскраві подій життя академічних груп.  

Розпочати захід доречно словами похвали: «Ви самі вмієте наповнити яскравим змістом свої 

студентські будні. Ми маємо вчитися власними справами долучатися до примноження хорошої слави і 

формування високого рейтингу БАТК. Отже, беремося до справи!»  

Упродовж години перегляду презентацій та яскравих виступів юних ораторів не стихали в аудиторії 

гамір та сміх. Окрім лекцій і практичних, за два роки було багато подій. Вітаючи один одного та дякуючи за 

гарно проведений час, студенти щирими емоціями будять у собі вогник відповідальності й бажання зробити 

щось значиме у стінах вузу.  

П’ятий крок – приклад самовідданого життя ровесника. 

День вшанування пам’яті Олександра Філя (Герой АТО, бережанець, студент нашого закладу вищої 

освіти).  

Серед спланованих заходів у день народження героя: покладання квітів та запалення свічки; спільна 

молитва; благодійна ярмарка солодощів; виготовлення стенда; тематична експозиція біля каплиці; урок-

реквієм «Україна починається з тебе», що закінчився словами письменниці Лесі Романчук: «Кожен 

вирішує, як йому йти, кожному – вільна воля. Кожному зважать наприкінці підсумок долі».  

Очікуваний результат планомірної виховної діяльності, спрямованої на формування в молоді почуття 

патріотизму, – пишатися досягненнями своїх студентів, що хочуть «добре робити свою справу» в Україні. 

Секрети досягнення результату прості: діяльність, творчість, наполегливість, позитивні емоції, 

впевненість у собі та студентах.  

 

Володько Анна Миколаївна 

Кандидат педагогічних наук 

Національний технічний університет України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

 

ДІАХРОНІЧНИЙ АНАЛІЗ ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

Постановка наукової проблеми та її значення. Глобалізація та засилля цифрових тенологій діє на 

розвиток суспільства та культури в цілому. Результати досліджень, проведених у Німеччині в останні 

десятиріччя, показують постійне збільшення впливу інформаційно-комунікаційних технологій на життя 

людей усіх вікових категорій. Особливо важливим вважаємо розвиток дітей та молоді в умовах таких 

стрімких змін, які загалом спонукають також викладачів до покращення умов навчання школярів та 

студентів, враховуючи їхні інтереси та фактори внутрішньої мотивації.  

Виклад основного матеріалу й обґрунтування отриманих результатів дослідження. 
Широкомасштабні соціологічні дослідження щодо питання забезпечення навчального процесу сучасними 

засобами навчання проводяться у Німеччині з 1998 року. На питання «Від яких засобів навчання Ви б 

відмовилися з найменшою вірогідністю?» школярі та студенти віком від 12 до 19 років розташували засоби 

навчання відповідно до власних уподобань використання інформаційно-комунікаційних технологій під час 

навчання: телебачення (37%), радіо (26%), комп’ютер (19%), журнали (9%), газети (8%) та інше (2%) 

[1, JIM-Studie, 1998]. 

Показники залучення сучасних медійних засобів до навчального процесу наприкінці наступного 

десятиріччя, а саме, станом на 2008 рік, значно відрізняються з появою у житті міленіалів Інтернет-

технологій – інтернет (29%), тотальної комп’ютеризації усіх сфер життя – комп’ютер (22%), появою нового 

виду портативних засобів як mp3-плеєр (16%), що, наприклад, уможливлював прослуховування аудіо курсів 


